



Не плачь, малыш!

Няни умеют и ребенка успокоить, и родителей уговорить



Умелые руки не знают скуки

Как вы думаете, с кем из персонала детского сада ребятишки чаще всего делятся своими секретами? Конечно же, с нянями! С этими мудрыми женщинами, которые по-матерински учат их уму-разуму и порядку, умению накрывать на стол, заправлять кровати, следить за внешним видом и многому другому. В течение всего дня младший воспитатель находится рядом с малышами, знает обо всех мелочах детского бытия, словом, играет огромную роль в жизни дошколья. А родителям его труд часто незаметен. Чтобы поднять престиж профессии, в 2018 году в Омске придумали и провели профсоюзный конкурс «Моя прекрасная няня». Проект получил продолжение и новых участниц.

В этом году конкурс проходил в два этапа. В районных профсоюзных организациях провели заочный тур, его победители вышли в финал и 17 ноября встретились в Доме детского творчества Октябрьского административного округа на городском этапе. В нем приняли участие восемь помощников воспитателя из четырех округов Омска. Свое мастерство няни демонстрировали в испытаниях «Визитная карточка», «Острое блюдо», «Что бы это значило?», «Умелые руки не знают скуки», «Не плачь, малыш».

Члены жюри уже после первого испытания - визитная карточка - узнали много интересного об участницах. За 3-5 минут

няни рассказали о себе, своих достижениях и увлечениях. Оказывается, конкурсантки вяжут и вышивают, танцуют и участвуют в театральных постановках, шьют и создают кулинарные шедевры.

Поддержать конкурсанток пришли коллеги из детских садов. Они помогали во время выступлений, подбадривали кричалками. А главные героини праздника - нянички - уж точно не ударили в грязь лицом. Практически все продемонстрировали отличные знания в деле организации рабочего процесса. Например, без запинки ответили на вопросы: «Что является формой одежды у помощника воспитателя?», «Как часто проводится сквозное проветривание помещения?» и так далее. Кроме того, они подтвердили, что умеют находить общий язык со своими подопечными, делают все, чтобы каждый день дошколятам запоминался новыми играми, знаниями, опытом.

Участницы состязания и пели, и танцевали, и показывали вместе с группами поддержки импровизированные сценки. Чего только не было на этом конкурсе прекрасных нянь! Два часа пролетели незаметно.

Непросто было членам жюри. Однако они по достоинству оценили выступление каждой участницы. Никто не остался без наград.

Бесспорным победителем конкурса стала Юлия Вишневская, помощник воспитателя центра развития ребенка - детского сада №258 Омска (Ленинский административный округ), второе место у Галины Гагариной из детского сада №51 (Центральный административный округ), третьей стала

Лилия Стороженко из детского сада №396 (Ленинский административный округ).

В номинации «Профессиональный талант», учрежденной Омской областной организацией Общероссийского Профсоюза образования, отмечены Оксана Астафурова из центра развития ребенка - детского сада №341 (Кировский административный округ), Юлия Вишневская и Лилия Стороженко.

Елена Бурцева, которая знает бесконечное количество сказок и загадок для детей, победила в номинации «Приверженность профессии». Анастасия Бражник из центра развития ребенка - детского сада №96 Омска одержала победу в номинации «Многогранный талант» - она делает все, чтобы создать в садике уют, обеспечить малышам комфортные условия. Гульмира Жапарова из детского сада №112 умеет поддержать ростки творчества в каждом воспитаннике. Она отмечена в номинации «Вдохновение профессией».

А Ольга Фионова из детского сада №13 успокоит и уговорит самого капризного ребенка и даже его родителя, ей вручили приз в номинации «Творческий дебют».

Закончился вечер концертом детских творческих коллективов.

**Вера БРАГИНА,
ведущий специалист Омской областной
организации Общероссийского
Профсоюза образования**



Участниц конкурса приветствует директор Дома детского творчества Юлия ПЛОЦКАЯ



Каждая няня - актриса



Выступление танцевального коллектива Дома творчества